Jednopolozkovy bilanéni model fizeni zasob

Znaceni:

P10 Poé¢. Z SD
P1 PD Pjz
S1 PotD

NS

1=indikace neuspokojene spotreby
2=indikace uskutecnene dodavky
3=indik.dod.cyklu s neuspok.spotr.

Zadani:

Interv.nejistoty = 8 dnti (dod.lhtita=7+perioda obj.=1)
T =100 |dnt min.objednavka= | 6
c1=[ 3 | c2= c3=[ 700

Vypocty:

= celkovy pocet realizovanych dod.cyklu (za obdobi 100 dni) = k

z toho: pocet vyskytu dodacich cyklu s neusp. spotr.

pocet vyskytu neuspok.spotreby (celkem) = m

= % poctu vyskytu neusp.spotr.(z celkoveho poctu 100 proverovanych pri
= prumerna vyse zasoby (prumer poc.zasoby za 100 dnu) = z

= prumerna velikost neuspokojene spotreby (pouze z

pripadu kdy nastalo chybeni zasoby)

= prumerna velikost neuspokojené spotreby (za 100dnt)

N1=c1*T*z N1=
N2=c2*k N2=
N3=c3*m N3=
N=N1+N2+N3 --> min N=

t |P10] P1 | S1 [Poé¢Z| PD | SD | Pjz PotD NS [1]2]3

1 6 8 8 25 0 10

2 |6 2 2 0

3 |6 6 7 20

4 |6 5 0 0

5 |6 1 3 20

6 | 6 10 15 0

7 | 6 12 12 0

8 |6 5 0 0

9 |6 10 9

10 [ 6 2 5

11 [12 12 13

12 |12 10 8

13 [12 10 14




14 (12 14 9
15 (12 § 6
16 (12 11 10
17 (12 13 5
18 (12 13 14
19 (12 1 10
20 |12 2 6
21 5 4 5
22 5 6 6
23 5 7 7
24 5 1 3
25 5 0 0
26 5 5 4
27 5 3 3
28 5 8 7
29 5 4 4
30 5 2 2
31 9 8 8
32 9 12 11
33 9 M 11
34 9 9 10
35 9 10 12
36 9 12 12
37 9 15 13
38 9 7 7
39 9 8 8
40 9 8 8
41 |10 8 8
42 |10 7 7
43 |10 12 11
4 110 11 12
45 |10 10 10
46 | 10 10 9
47 |10 9 9
48 |10 8 7
49 |10 13 12
50 |10 7 8
51 8 9 10
52 8 7 7
53 8 9 9
54 8 10 10
55 8 6 7
56 8 8 6
57 8 9 8
58 8 8 9




59 8 8 8
60 8 8 7
61 |13 14 14
62 |13 12 13
63 |13 12 12
64 |13 13 14
65 |13 13 13
66 |13 14 13
67 |13 13 13
68 |13 11 11
69 |13 13 15
70 |13 12 12
"M |11 12 12
72 111 1 10
73 111 1 10
74 111 10 10
7% |11 11 11
7% |11 12 13
7 111 1 14
7 111 1 8
79 |11 10 9
80 |11 10 9
81 |14 15 13
82 |14 15 16
83 |14 14 14
84 |14 14 15
85 |14 13 12
86 |14 13 13
87 114 10 1
88 |14 15 14
89 |14 14 14
90 |14 14 13
91 9 14 14
92 9 6 7
93 9 9 8
94 9 10 M1
95 9 8 9
96 9 10 10
97 9 9 9
98 9 9 8
99 9 9 9
100 | 9 8 10
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